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 Предметом курсу є мовний та мовленнєвий зміст англійської мови 

професійного спрямування, що передбачає формування іншомовної 

професійної компетентності студентів. 

 Курс передбачає вивчення лексико-граматичного матеріалу, потрібного 

для вільного спілкування з соціально-побутових та професійних тем, 

вивчення текстів професійного характеру. 

 Мета курсу: формування необхідної комунікативної іншомовної 

компетентності, що забезпечує професійне та ситуативне спілкування в усній 

та письмовій формах. 

 Відбір навчального матеріалу орієнтовано на оволодіння студентами 

фаховою інформацією через іншомовні джерела. 

 У навчанні іноземної мови за професійним спрямуванням провідними є 

інтерактивні методи навчання. Залучення студентів до круглих столів, 

дискусій, творчих робіт, презентацій, ділової гри та моделювання ситуацій 

професійної діяльності дозволять наблизити процес опанування іноземної 

мови до професійних потреб сучасного фахівця. 

 Протягом курсу студентам пропонується виконати проекти із фахових 

тем. Наприклад, студенти у групах розробляють психологічні вправи для 

групової роботи (групи підтримки для клієнтів з різними видами залежності, 

зайвою вагою тощо), утворюють анкети для психологічних досліджень, 

вчаться проходити інтерв’ю для влаштування на роботу, моделюють ситуації 

консультування своїх клієнтів з різних проблем. 

 Ефективним прийомом удосконалення навичок вираження особистості 

та задоволення власних потреб через іншомовне спілкування є написання 

особистих щоденників, ведення журналів власних спостережень, 

організацією написання тематичних блогів студентською групою. 

 Студенти відпрацьовують навички сприйняття художніх та 

документальних фільмів та серіалів з подальшим обговоренням їх змісту, 

беруть участь у презентації наукових тем професійного спрямування з 

подальшим обговоренням та висловлюванням особистих думок. 

 Студенти можуть опанувати навички написання анотації з наукової 

праці, тези доповіді та статтю, враховуючи вимоги ВАК України та 

іншомовних наукових видань. 

 Необхідна кількість годин курсу складає 60 годин практичних занять за 

семестр. 

  

 


